

## Medzinárodný seminár ERASMUS+ v Bratislave

V dňoch 5. až 6. októbra 2017 sa na pôde Stavebnej fakulty STU v Bratislave uskutočnilo druhé stretnutie riadiaceho výboru medzinárodného projektu ERASMUS+ č. 573738-EPP-1-2016-1-PS-EPPKA2-CBHE-SP *Transformácia hodnotiacich postupov v prvom roku vysokoškolského vzdelávania (TAP PROJECT)*, ktorý je podporovaný a financovaný Európskou komisiou. Organizačným garantom tohto podujatia bola Katedra technológie stavieb, ktorého členovia **prof. Ing. Jozef Gašparík, PhD.** a **Ing. Sylvia Szalayová, PhD.** sú aktívne zapojení to plnenia cieľov programu.

Cieľom projektu TAP je podpora zdokonaľovania kvality študijných programov a hodnotiacich kritérií vzdelávania v prvom roku vysokoškolského vzdelávania na vybraných univerzitách v Palestíne s podporou krajín Európskej únie a v súlade so štandardami a smernicami pre zabezpečenie kvality na európskej úrovni vyššieho vzdelávania. Projekt je zameraný na zdokonaľovanie vzdelávania 6 palestínskych univerzít s podporou a odbornou pomocou Univerzity z Alicante (Španielsko), Cork (Írsko), 4 elements (Grécko) a STU Bratislava. Koordinátorom projektu za STU je prof. Ing. Jozef Gašparík, PhD., ktorý na seminároch a workshopoch spoločne s Ing. Syviou Szalayovou, PhD. odovzdáva poznatky zo zabezpečovania kvality študijných programov a vzdelávania na STU v Bratislave.

Projekt TAP začal v januári tohto roku prvým seminárom v Aténach a termín ukončenia je plánovaný v roku 2019. Garantom projektu je univerzita ANNU v Palestíne, odborným garantom a hlavným vedúcim projektu TAP je pán Abdel Karim T.H. Raziq. V pláne sú ešte semináre v Írsku, Španielsku a v Palestíne.

Pracovné stretnutie sa uskutočnilo na Stavebnej fakulte STU v Bratislave. Účastníkov stretnutia v počte 14 privítal koordinátor za SR prof. Jozef Gašparík, ktorý im okrem odborného programu zrealizoval aj menšiu exkurziu v priestoroch Stavebnej fakulty (knížnica a fakultné informačné centrum, prednáškové auly, laboratóriá, športové centrum). Prorektor STU doc. Ing. Štefan Stanko, PhD. vo



svojej prezentácii informoval o histórii a súčasných úspechoch STU Bratislava v oblasti vzdelávania, vedy, spolupráci s praxou, v zahraničí a predniesol víziu STU. Jeho vystúpenie sa stretlo s veľkým ohlasom. Na pracovnom stretnutí postupne prezentovali svoje aktivity všetci partneri projektu podľa vopred dohodnutého programu.

Napriek bohatému programu účastníci stretnutia mali možnosť vidieť bratislavský hrad, historické centrum Bratislavy a pochutnať si na slovenských špecialitách v Slovak Pub reštaurácii.

Hlavný garantom projektu TAP pán Abdel Karim T.H. Raziq sa v mene všetkých účastníkov pri záverečnom stretnutí poďakoval za úspešné zorganizovanie pracovného seminára a pohostinnosť zo strany STU Bratislava. O spokojnosti zahraničných hostí s pobytom na STU a v Bratislave svedčí aj niekoľko ďakovných listov od účastníkov stretnutia. Viaceré zúčastnené univerzity prejavili záujem o rámcové zmluvy s STU a výmenné pobyty doktorandov a pedagógov.

prof. Ing. Jozef Gašparík, PhD.,  
koordinátor projektu ERASMUS+ TAP za STU Bratislava

## Trendy udržateľnej architektúry

Katedra architektúry zo Stavebnej fakulty STU v Bratislave bola tento víkend na **Design days 2017** v obchodnom dome Styla! Pretože dizajnové je to, čo je funkčné a estetické zároveň, priniesla návštevníkom výstavu zaujímavých a podnetných prác „**Trendy udržateľnej architektúry**“.

Festival Dizajnu, Umenia a Zdravého Bývania sa tento rok niesol v duchu zelenej architektúry, prírodného staviteľstva, drevostavieb a ekologických materiálov, takže o inšpiratívne nápady a tvorivé impulzy aj vďaka ka-

tedre architektúry nebola núdza.

Okrem Stavebnej fakulty STU na Dňoch dizajnu nechýbali ani práce z Mendelovej Univerzity – Fakulty Lesníckej a drevárskej v Brne, ktoré načrtli zaujímavé myšlienky a novátorské prevedenia diel z oblasti interiérového dizajnu.

Tešíme sa na podobne inšpiratívne príjemné stretnutia!

Ďakujeme.

Ing. arch. Ing. Ema Kiabová,  
Katedra architektúry SvF STU  
v Bratislave

